
Завдання для роботи в групах. Ділимо клас у режимі онлайн на 4 групи і 

кожна група аналізує певну правову ситуацію. 

Ознайомтесь із наведеними джерелами. Визначте, у якому значенні в 

кожному з них вживається слово «відповідальність». Про який вид 

відповідальності йдеться в кожному з них? 

1) Рекомендація R(84)4 Комітету міністрів державам-членам [Ради Європи] 

Про батьківську відповідальність 

…батьківська відповідальність є сукупністю обов'язків та прав, спрямованих 

на забезпечення морального і матеріального благополуччя дитини, зокрема 

на піклування про неї, підтримання з нею особистих відносин та 

забезпечення її освіти, утримання, правове представництво та управління 

власністю... 

2) Аліна Ciгда, керівник відділу PR компанії «Воля», відзначає: «Під час 

дискусії компанії показали різницю між благодійними проектами та таким 

комплексним поняттям, як корпоративна соціальна відповідальність, що 

включає організаційне  управління, розвиток персоналу, захист інтересів  

споживачів, соціальні інвестиції. Корпоративна соціальна відповідальність 

(KcB) компанії «Воля» є практичним прикладом того, що КСВ – це стратегія 

ведення бізнесу». 

3) Звернення Бюро Києво-Галицького Верховного Архієпископства УГКЦ із 

питань екології з приводу проблем, пов'язаних зі станом природного довкілля 

День Творця - це дуже добра нагода згадати про християнську 

відповідальність за величні дари Божого створіння – природу. Це добра 

нагода пробудитися з летаргічного сну безвідповідальності, розплющити очі 

й побачити не тільки критичний стан довкілля, але також і свою  співучасть 

та відповідальність  за його руйнування.  Це є добра нагода для своєрідного « 

екологічного навернення» та виявлення себе дітьми Божими, на яких 

нетерпляче очікує все створіння (див. Рим 8,19), тобто очікує від нас, щоб ми 

ставилися  до нього по божому, із любов'ю та піклуванням, а не як чужинці, 

безжальні  хижаки та безрозсудні експлуататори. 

4) Закон України «Про відповідальність підприємств, їх об'єднань, установ та 

організацій за правопорушення в сфері містобудування» 

Цей Закон встановлює відповідальність підприємств, їх об'єднань, установ та 

організацій всіх форм власності за правопорушення в сфері містобудування і 

спрямований на посилення державного контролю за забудовою територій, 



розміщенням і будівництвом об'єктів архітектури, додержанням суб'єктами 

архітектурної діяльності затвердженої містобудівної та іншої проектної 

документації, місцевих правил забудови населених пунктів, вимог вихідних 

даних, а також на захист державою прав споживачів будівельної продукції. 

 


